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Hladké prevedenie pri úpravách interiéru




Moderné hladké prevedenie (sklo do rámu) vytvárame pohodlným a estetickým spôsobom spoja.




tesa® Samolepiaci priehľadný dekoračný háčik na sklo 0.2kg




Priehľadný nalepovací háčik udrží záťaž 0,2 kg. Neviditeľné pripevnenie dekorácií a iných ľahších predmetov na priehľadné a pevné povrchy, napr. na sklo.




tesa® Samolepiaci priehľadný dekoračný háčik na sklo 1kg




Priehľadný nalepovací háčik udrží záťaž 1 kg. Neviditeľné pripevnenie dekorácií a iných ľahších predmetov na priehľadné a pevné povrchy, napr. na sklo.




Produktový manažér so skúsenosťami v oblasti výskumu




Wilhelm Watzke, vedec v oblasti certifikovaných referenčných materiálov, začal svoju kariéru v spoločnosti tesa vo výskumnom laboratóriu a potom úspešne prešiel na marketing.




Premena myšlienky ultratenkého skla na skutočnosť




tesa je súčasťou verejne financovaného výskumného konzorcia, ktoré vyvíja priehľadné, pružné a nízkoenergetické zobrazovacie a osvetľovacie produkty.




tesa® Professional 60101 Sklolaminátová páska




Samolepiaca sklolaminátová mriežkovaná páska pre ľahké vyplňovanie medzier sádrokartónu či opravy malých dier bez nutnosti ich vyplňovania.




tesa® Nastaviteľná nalepovacia skrutka na tapety a omietku 1kg




Výškovo nastaviteľná nalepovacia skrutka až do 1 kg. Perfektná na montáž dekoračných predmetov na drsné či chúlostivé povrchy, ako tapeta či omietka.




tesa® Nastaviteľná nalepovacia skrutka na dlaždice a kov 3kg




Výškovo nastaviteľná nalepovacia skrutka až do 3 kg. Perfektná na montáž dekoračných predmetov a kuchynského náčinia na hladké pevné povrchy, ako sú obklady a kov.




tesa® Náhradná sklenená nádoba na držiak na pohár




Náhradná sklenená nádoba na držiak na pohár umožňuje nahradiť len nádobu, do ktorej sa vkladá vaša zubná kefka a/alebo zubná pasta, namiesto zaobstarania úplne novej zostavy držiaka na pohár.




tesa® Montážna obojstranná páska na sklo 20kg/m




Montážna priehľadná páska na sklo unesie zaťaženie až 20 kg / m. Takmer neviditeľná páska pre trvalé pripevnenie priehľadných vecí na pevný povrch.
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